

多项利好政策叠加 端午小长假楼市回暖

据《经济参考报》6日报道，端午小长假多地楼市优惠、补贴政策齐上阵。在临汾，端午期间由住建局牵头举办“购房让利惠民”活动。在房贷利率下降、公积金首付比例下调的背景下，福州的房企纷纷开启大促模式。武汉汉江·云赫项目端午期间推出5套甄选房源，优惠高达43万元。

在多重利好加持下，房地产市场成交量降幅有收窄趋势。诸葛找房的数据显示，5月重点城市二手住宅成交量降幅已现收窄。5月，10个重点城市二手住宅成交量为45496套，环比微降6.49%。除了北京仍受疫情影响外，其余9城二手住宅成交规模均呈现上升态势，5月成交36896套，较上月同比增长5.9%。

诸葛找房数据研究中心首席分析师王小嫱表示，今年3月以来，政策层面稳预期的步伐逐步加快，全国多城陆续出台楼市松绑政策助力市场修复，部分城市更是进行了多轮次优化调整，其中不乏一些强省会城市，同时央行降准降息强化了政策效力。

王小嫱表示，目前来看，市场预期逐渐好转，成交复苏迹象显露。预计接下来，随着各城疫情防控措施取得成效，复工复产推进，6月重点10城二手住宅成交量有望迎来回升拐点。



“扶正祛邪”

朋友圈里不时刷到似是而非的“养生知识”，健康科普信息良莠不齐，给公众带来不小的困扰。日前，国家卫生健康委等多部委联合出台一份关于建立健全全媒体健康科普知识发布和传播机制的指导意见，有望针对性地“扶正祛邪”。

国际

巴西前总统卢拉 确诊感染新冠病毒



巴西总统候选人、前总统卢拉5日确诊感染新冠病毒，接下来几天将接受隔离。

现年76岁的卢拉5日在社交媒体上证实，他和新婚妻子亚尼娅的新冠病毒检测结果均呈阳性。卢拉没有症状，亚尼娅症状轻微。

巴西总统竞选活动定于8月正式开始。近期民调显示，最终对决可能将在卢拉和寻求连任的现任总统雅伊尔·博索纳罗之间展开，卢拉的优势正在扩大。巴西福利亚民意调查公司调查显示，卢拉支持率为48%，博索纳罗为27%。

印度北部一大巴车坠入峡谷 造成至少25人死亡

印度北部北阿肯德邦5日发生大巴车坠入峡谷事故，造成至少25人死亡。

据《印度时报》报道，5日傍晚，一辆大巴车在北阿肯德邦乌德尔格希地区山路行驶时坠入峡谷，造成至少25人死亡，另有5人受伤。救援人员已赶到现场展开救援，伤者被送往当地医院接受治疗。事故原

因正在调查中。

印度总理莫迪在社交媒体上对遇难者表示哀悼，并宣布向遇难者家属和伤者提供慰问金。

因道路状况恶劣以及驾驶员超速、超载等违规操作，印度交通事故频发。据不完全统计，印度每年约有15万人死于各类交通事故。

边栏

酒驾开车上人行天桥 美国一女子被警方逮捕



据美国全国广播公司近日报道，美国威斯康星州欧克莱尔市一名女子酒后驾车穿过人行天桥，事后被当地警方逮捕。

据报道，驾车司机为28岁的女子阿曼达。根据法庭记录显示，阿曼达因酒后驾车、无证驾驶机动车、在人行道上驾车等罪名被传讯，罚款总额为1488.6美元。

美国田纳西州一夜店附近

多名枪手作案致3死14伤



美国田纳西州查塔努加市一夜店附近5日凌晨发生枪击事件，造成3人死亡、14人受伤。

查塔努加警察局负责人塞莱斯特·墨菲5日上午在记者会上说，警方于2时42分赶到事发现场，发现14人遭到枪击、3人被逃离车辆撞倒，其中2人死于枪击，1人被撞身亡。调查人员认为，有多名枪手作案，这是一起个别事件，对公共安全没有持续威胁。调查工作正在进行。

美国近期接连发生严重枪击事件，再度掀起围绕枪支暴力、校园安全等问题的广泛争论。不少分析人士认为，枪支泛滥、利益集团作祟和政治失能是这类悲剧在美国不断上演的祸根。

国内

2017年以来全国办理涉烟案4.3万起 挽回经济损失超千亿元



国家烟草专卖局、公安部近日联合印发通报，2017年至2021年，全国共办理涉烟犯罪案件4.3万起，查获假烟210万件、烟丝烟叶近10万吨，收缴制假烟机1700余台，挽回经济损失超千亿元。

据了解，面对复杂严峻的涉烟犯罪形势，各级烟草专卖部门、公安机关将持续推进卷烟打假工作，严打跨境制售假烟违法犯罪，强化重点地区源头打击和综合治理，集中力量打击非法经营烟丝烟叶和非法运输卷烟等活动，切断制售假烟地下供应链条，坚决遏制涉烟违法犯罪活动猖獗势头。

领航员引错了方向 世界最长游轮撞上码头



据牙买加媒体近日报道，世界最长游轮“海洋和谐号”在牙买加撞上一个码头，原因是港口领航员引错了方向。

据报道，在牙买加法尔茅斯港，“海洋和谐号”游轮靠岸时撞上了码头，导致几处港口基础设施受损。视频显示，在游轮撞上码头时，游轮上的乘客惊恐尖叫。报道称，事故是由港口领航员“失误”导致的，“海洋和谐号”的船长被领航员引错了方向。

据公开资料显示，“海洋和谐号”是世界最长的游轮，船身长度达362米。

疫情防控失职失责 广西防城港政法委书记停职检查

广西纪检监察网5日通报，广西防城港市委常委、政法委书记韦杰，在边陲小城落实“动态清零”总方针、依法开展疫情防控工作中，不正确履行职责，失职失责失范，形式主义严重，造成恶劣影响，经研究决定对其停职检查。

综合新华社等报道